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Ata da 48ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de outubro de 2016. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes, ad hoc. À hora marcada, a Sra. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

Especial com a finalidade de outorgar o Título de Cidadão Baiano ao Professor Valdeci Augusto 

de Oliveira. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs: Deputado Marcelino Galo; Martiniano 

Costa, Chefe de Gabinete da Secretaria de Relações Institucionais, representando o Governador do 

Estado da Bahia; José Francisco Barreto Neto, Ouvidor da Secretaria de Educação do Estado; 

Prudente de Moraes, ex-Deputado Estadual; Everaldo da Anunciação, Presidente do Partido dos 

Trabalhadores na Bahia; e Alzira Costa de Oliveira, mãe do homenageado. O homenageado foi 

conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelo Cerimonial da Casa, ao som da música “Coração de 

Estudante” e aplaudido pelos presentes. Após a execução do Hino Nacional, a Sra. Presidente passou 

a condução dos trabalhos para o Deputado Marcelino Galo e, da tribuna, falou do orgulho em indicar 

e participar da Sessão de outorga do Título de Cidadão Baiano ao Professor Valdeci por considerá-lo 

um cidadão comprometido com a melhoria do sistema educacional, zeloso das áreas e das ações da 

agricultura familiar e também por atuar nos movimentos sociais e políticas de economia solidária de 

diversos municípios do oeste baiano. Após falar rapidamente da trajetória pessoal do homenageado 

que nasceu em Panorama, São Paulo, leu o curriculum do professor que é graduado em Pedagogia; 

Especialista em Psicopedagogia e em Metodologia do Ensino Fundamental e Médio; Mestre em 

Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sustentável. Na política, já foi Vereador e Deputado 

Estadual e foi recentemente eleito Vice-Prefeito do Município de Santa Maria da Vitória. A Sra. 

Presidente convidou a esposa do homenageado, Veronice Santana; a filha, Terezinha; o Ex-Deputado 

Everaldo da Anunciação e os Deputados Rosemberg Pinto e Marcelino Galo para juntos entregarem 

o Título de Cidadão Baiano ao homenageado. O Sr. Valdeci Augusto de Oliveira agradeceu e 

comentou que esta homenagem traz muito mais responsabilidade para a caminhada dele. Falou da 

necessidade de repensar não só a esfera política e a trajetória do Partido dos Trabalhadores, mas a 

sua própria trajetória e a forma de viver as relações humanas. Finalizou dizendo que fez um discurso 

de agradecimento muito mais político por acreditar que a política é a ciência que organiza a sociedade 

e que, a partir dessa data, como cidadão baiano, se sente muito mais responsável. A Sra. Presidente, 

após a apresentação musical com Carlos Hamilton e a execução do Hino da Bahia, em nome do 

Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  
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